

*Новосибирский облсуд 27 июня оставил в силе приговор бывшему руководителю местного филиала ООО «Страховое общество «Купеческое» Ивану Михайлову. Об этом «Ъ» сообщила прокурор апелляционного отдела Новосибирской облпрокуратуры Юлия Лобанова.*

В 2014 году следственный отдел УФСБ по Новосибирской области возбудил дело о хищении почти 64 млн руб., выделенных из госказны, а также бюджетов ряда сибирских регионов. Эти деньги предназначались в качестве компенсации оплаты 50% страховой премии по заключенным с сельхозпроизводителями договорам агрострахования с господдержкой. Обвинение в мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ) предъявили главе страховой компании Татьяне Кудрявцевой и Ивану Михайлову, возглавлявшему новосибирский филиал «Купеческого» с марта 2012 года по май 2013 года. Татьяне Кудрявцевой суд назначил три года лишения свободы. Дело в отношении Ивана Михайлова, который заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, слушалось отдельно. В марте Ленинский райсуд Новосибирска назначил ему два года колонии и взял под стражу. Защита обжаловала приговор Михайлову, посчитав его чрезмерно суровым. В апелляции в облсуд адвокат просила заменить его клиенту реальный срок условным. Облсуд согласился с прокуратурой и оставил жалобу защиты без удовлетворения, приговор – без изменения.

Источник: [Коммерсантъ-Online](#) , 27.06.16

Автор: [Воронов К.](#)